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methanolové klatrátové sloučeniny, borohydridové sloučeniny, butan, atd.);



modifikace definice „vypnutý stav“ na „pohotovostní stav“;b.
v kapitole 3, termíny a definice, platí pro účely této normy IEC/TS 62282-1, s výjimkou dále uvedenýchc.
definic:

kondicionování;●

napájecí systémy na miniaturní palivové články;●

pohotovostní stav, a●

doba pro spuštění.●
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Předmluva

Text dokumentu 105/394/FDIS, budoucího 2. vydání IEC 62282-2, vypracovaný technickou komisí
IEC/TC 105 Technologie palivových článků, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl
schválen CENELEC jako EN 62282-6-200:2012.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2013-05-28
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2015-08-28

Tento dokument nahrazuje EN 62282-6-200:2008.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62282-6-200:2012 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

S rozvojem technologie se v posledních letech dramaticky zvýšila očekávání nebo poptávka na
komerční zavedení palivových článků. Jsou zvláště silné v oblasti miniaturních napájecích zdrojů na
palivové články pro přenosné počítače (laptopy), mobilní telefony, osobní záznamníky (PDA),
bezdrátové domácí spotřebiče, TV vysílací kamery, autonomní roboty, atd. Základním prvkem
miniaturního napájecího systému na palivové články je napájecí zdroj. Některé miniaturní napájecí
systémy na palivové články mají zabudovaný napájecí zdroj, ostatní mají externí napájecí zdroj.

 

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62282 stanoví zkušební metody, které jsou nutné pro hodnocení funkčnosti miniaturních
napájecích zdrojů na palivové články pro přenosné počítače (laptopy), mobilní telefony, osobní
záznamníky (PDA), bezdrátové domácí spotřebiče, TV vysílací kamery, autonomní roboty, atd.

Tato norma popisuje metody funkčních zkoušek pro stanovení výkonových charakteristik, spotřeby
paliva a mechanické odolnosti miniaturních napájecích zdrojů na palivové články s výstupem do
DC 60 V a 240 VA. Funkční uspořádání typických příkladů miniaturních napájecích zdrojů na palivové
články, hodnocených podle této části IEC 62282, je zobrazeno na obrázku 1.

Tato norma se nezabývá bezpečností miniaturních napájecích zdrojů na palivové články.

Tato norma se nezabývá vzájemnou záměnností miniaturních napájecích zdrojů na palivové články.

POZNÁMKA Tečkované čára představují spíše koncepční hranice než fyzické.

Obrázek 1 – Typický příklad funkčního uspořádání miniaturního napájecího systému na palivové
články

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


